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Патријарх српски г. Иринеј: Вера у Црној Гори 
је жива и то је велико охрабрење и велика 
радост за цело Српство

-Наша вера је жива у Црној Гори и то је велико охрабрење и велика 
радост за цело Српство, поручио је Његова Светост Патријарх српски г. 
Иринеј на свечаној академији у порти манастира Подластве у оквиру 
прославе 800 година аутокефалности Српске Православне Цркве и 
1500 година постојања те светиње.

Патријарх је изразио велику радост и захвалност Господу што му је дао моћ и 
снаге да учествује у великој духовној радости. „Ово је радост, која није само 
радост Црне Горе и Црногораца, него целог Српства. Радост Срба из 
отаџбине, али верујем и радост наших Срба расељених широм света. На неки 
начин и овај догађај и ова радост, ретка и велика, допреће до њих, казао је 
Патријарх српски г. Иринеј.

Његова Светост Патријарх је додао да је то врло важна вест, јер однекуд 
влада мишљење да је умрла вера у Црној Гори. Патријарх је подсетио да је 



имао прилике негде 1988-1989. године да види тадашњу Црну Гору, када је у 
њој било тешко духовно стање. „Ово данас што видим, ове цркве које су 
окитиле просторе, оживљено свештенство, монаштво, то је заиста, нешто 
што је чудо Божје, једно велико охрабрење за све нас“, поручио је Његова 
Светост Патријарх српски г. Иринеј .

Заблагодаривши Богу јер нам дао велики број светих на које имамо да се 
угледамо и видимо оно што је вечно и непролазно и да то следимо у своме 
животу, Патријарх српски г. Иринеј је нагласио да је у Црној Гори жива вера, 
жива Црква, која овде постоји од првих дана када се ширила реч Божја:

„Речи апостола Павла и других апостола и данас живи и преноси се са колена 
на колено из душе у душу и верујем да ће се тако и наставити и у 
будућности. Понављам, ово је велико охрабрење и велика радост за цело 
Српство. Жива је наша вера! Оно што је вековима сијано на овим просторима, 
од светих угодника Божјих и народа овога краја, не може да се уништити ни 
декретом нити ма каквом заповешћу људи овога света. Све је то један 
облачак који наилази и који се сигурно разилази, а оно што је реч и истина 
Божја, то је неуништиво. То је изван моћи људске. Оно што Бог благослови, то 
човек не може да уништи.“

Патријарх је појаснио да све ово што нас сналази и што смо доживели и 
доживљавамо се догађа управо зато што смо се у једном периоду удаљили од 
Цркве и своје вере. „Једини једини пут јесте да се вратимо Богу, Цркви својој, 
оној вери и истини којом су живели наши преци и стварали велика дела“, 
истакао је између осталог Првојерарх Српске Православне Цркве.

Подсетивши да славимо осам векова аутокефалности Српске Православне 
Цркве и петнаест векова грбаљске светиње која је прошла кроз многа 
страдања, Патријарх српски г. Иринеј је казао да она постоји јер је рука Божја 
подржава а оно што Бог подржава не може човек ништа свог додати: „Нека је 
благословен овај дан и сви који сте присутни вечерас и сутра, да 
манифестујемо нашу веру и духовни живот који нас је красио и тако високо 
подигао. Једини пут да тако наставимо је да се Богу вратимо, Цркви, истини и 
неће нас Бог оставити. Нека вас Бог благослови! Српски народ нека се сложи 
и умножи и у Црној Гори, Србији и целом свету где се налази и живи наш 
православни народ. Нека је Бог са вама и благослов и сада и у век векова, 
амин“, поручио је Његова Светост Патријарх српски г. Иринеј на свечаној 
академији у манастиру Подластви.

На свечаној академији изведен је богат културно-уметнички програм. 
Поздравно слово
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 произнeо је г. Јован Маркуш, публициста и некадашњи председник општине 
Цетиње, док су наступили Никола и Бојана Пековић, Вера Столић, Даница 
Црногорчевић, Србски православни појци, хор Српског пјевачког друштва 
Јединство из Котора, народни гуслар Стеван Чавор и Пјевачко друштво Грбаљ.
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